

提供窃电线索 最高奖励1万元

如果发现有人窃电,可以拨打24小时举报电话024-23154111进行举报,案件查实后给予举报人最高1万元奖励。即日起,沈阳市工信局、沈阳市公安局、国网沈阳供电公司联合开展打击窃电专项行动,明确提出对于提供窃电线索的举报人给予奖励。

昨日,沈阳市工信局、沈阳市公安局、国网沈阳供电公司联合召开打击窃电专项行动启动仪式,会议提供了一项统计数据,沈阳市每年不明电

量损失约3.9亿千瓦时,造成国家经济损失近2.4亿元。

为了打击窃电行为,此次专项行动设立了24小时举报电话024-23154111,市民如果发现窃电行为的相关线索,可以随时拨打电话进行举报,案件查实后给予举报人最高1万元奖励。

此次联合打击窃电专项行动的整治重点范围包括:计量异常客户;高损线路、台区相关客户;电量、负荷异常波动,与生产经营情况有较大差

异的客户等;整治重点包括洗浴、餐饮、娱乐等窃电高发行业、高发地区客户;同时还包括被举报客户、近几年查获的窃电用户以及举报未查实的用户。

具体哪些行为可以认定为窃电呢?依据《电力供应与使用条例》第三十一条,窃电行为包括:在供电企业的供电设施上擅自接线用电;绕越供电企业的用电计量装置用电;伪造或开启法定的或者授权的计量检定机构加封的用电计量装置封印用电;

故意损坏供电企业用电计量装置;故意使供电企业的用电计量装置计量不准或失效;采取其他方法窃电。

违约用电或窃电相关人员除了要承担经济处罚,还要承担哪些后果?今年,沈阳市信用办出台了《沈阳市电力客户信用管理办法(试行)》,违约用电或窃电等严重失信行为信息将被列入全市黑名单管理,通过社会信用平台向社会公布,同时相关部门对失信用户实施联合惩戒,营造诚信用电的社会环境。

窃电不但要追缴电费,而且还要被处以交电费五倍以下罚款,情节严重的还要承担刑事责任、受到法律的制裁。2018年3月,沈阳苏家屯区一面包店被发现在计费电能表内私自加装控制电流的电子元件窃电。通过现场取证及证人证言,确定现场窃电设备主要为面包烤制及制冷等设备,窃电时间为645天,最终确定窃电金额为26万余元。经法院审理,窃电者被判处有期徒刑3年有期徒刑。

辽沈晚报记者 吉向前

“小鲸鱼”浴场搁浅 众人救起活江豚

一名北京游客在东戴河海滨浴场洗澡时,忽然被“鲸鱼”撞了一下腰。这只受伤搁浅的“小鲸鱼”,是国家二级保护动物江豚。及时赶来的派出所民警和快艇业者把江豚搬到快艇上,然后开到深海区放生。

据北京游客张洋讲,8月2日下午他与5名亲人来到葫芦岛市绥中县东戴河游玩。在浴场的浅海区洗澡时,突然被一只“鲸鱼”模样的大鱼撞到了腰部,后来众人发现这只小“鲸鱼”好像受伤了,即将要搁浅。

“海里的动物可是野生的,看那情形,估计它肯定是受伤搁浅或离群了。我赶紧上前慢慢抱起它滑溜溜的身体,幸好这小家伙没有反抗,我想找机会放生。”张洋说。

在保护“鲸鱼”的同时,张洋一边仔细查看,一边让妻子给有关部门打电话寻求帮助。“这只‘鲸鱼’浑身黑颜色,头部光滑,看样子好像是海豚,可具体的叫不准。右眼可能受了伤,体长1.6米左右,看上去不像



大家把这头国家二级保护动物江豚搬上快艇去放生。

警方供图

是成年海豚。我试着抱了抱,重约有八九十斤。”

几分钟后,三名辖区民警赶到现场,随即联系上在附近海域从事经营快艇业务的业者,大家协力把

这头可爱的小“鲸鱼”搬上快艇,然后开到深海区放生。

经过葫芦岛市海洋渔业部门工作人员鉴定,这头“鲸鱼”是国家二级保护动物江豚,不久前在葫芦岛海滩

上曾经出现过死江豚的尸体,此番发现了活体江豚,进一步证实了这一带很可能是江豚的一个全新的居地。

辽沈晚报特派葫芦岛特约记者 靳诗宇

辽宁铁路线路两侧烧荒、放烟花等五类行为拟被禁止

本报讯 辽沈晚报记者董丽娜报道 我省将对铁路线路两侧设立安全保护区,禁止烧荒、排污、燃放烟花、堆柴草等五类行为。

8月7日,记者获悉,省司法厅就《辽宁省铁路安全管理条例(草案)》(以下简称《条例》)向社会公开征求意见。

《条例》对铁路安全责任、铁路线路安全、铁路建设安全及法律责任作出具体规定。提出为落实地方政府对铁路沿线安全环境整治的主体责任,明确相关部门铁路安全环境监管、隐患排查等职责,增强铁路与地方之间沟通,铁路沿线根据管理需要合理划分路段,实行“双段长”工作责任制。铁路运输企业和路段所在地乡镇政府、街道办事处各指定一名负责人作为段长,共同做好辖区内铁路安全管理的相关工作。铁路运输企业段长应当定期巡查铁路线路,发现依法需要政府解决的安全隐患,及时通报乡镇政府或者街道办事处段长,共同会商,提出处置方案。对超出职权范围的事项,分别报请上级有关机关和单位处理。

《条例》提出对铁路线路两侧设立安全保护区,保护区内五类行为列入禁止性规定,其中包括:烧荒、放养牲畜、种植影响铁路线路安全和行车瞭望的树木等植物;排污、倾倒垃圾以及其他危害铁路安全的物质;燃放烟花爆竹或者焚烧沥青、油毡、橡胶、塑料、皮革、垃圾以及其他产生有毒有害烟尘和恶臭气体的物质;在桥梁下、涵洞内、排水设施内堆放柴草及秸秆等可燃物;法律法规规定的其他影响铁路安全的行为。

《条例》明确铁路运输企业安全生产主体责任及企业办事流程,公开涉及铁路安全相关事项的办理渠道、流程、期限和费用标准,公示办理单位及联系方式,接受铁路监督管理机构的监督管理,配合铁路沿线地方政府做好铁路安全管理工作。

严怡娜 辽沈晚报记者 崔晋涛

辽宁三部门为“地沟油”“注水肉”等定罪设标尺

昨日上午10时,辽宁省高级人民法院召开了“辽宁法院审理危害食品药品安全犯罪案件工作情况网络新闻发布会”,会上记者获悉,近日,辽宁省高级人民法院与省检察院、省公安厅联合出台《关于办理危害食品药品安全犯罪案件证据审查与法律适用的指导意见》(以下简称《意见》),专门就“地沟油”“注水肉”“假减肥药”等群众关心的食品药品安全问题,确定定罪标准,统一执法尺度,防止同案不同判。

昨日上午,数十家媒体参加了“辽宁法院审理危害食品药品安全犯罪案件工作情况网络新闻发布会”,据介绍,2015年至2020年6月底,辽宁法院共办理危害食品、药品安全犯罪案件910件,涉案1467人。危害食品、药品安全犯罪共涉及10个罪名。

上述案件,主要是生产、销售

假药犯罪与生产、销售有毒、有害食品犯罪案件。其中,生产、销售假药犯罪案件共计446件;生产、销售有毒、有害食品犯罪案件共计355件;生产、销售不符合安全标准的食品犯罪案件共计99件。此外,还有3件生产、销售劣药罪,以及7件按生产、销售伪劣产品罪等罪名定罪处罚的案件。

辽沈晚报记者在会上还了解到,为规范危害食品、药品安全刑事案件的证据规格和法律适用,近日,省法院与省公安厅、省检察院联合出台《关于办理危害食品药品安全犯罪案件证据审查与法律适用的指导意见》,统一执法尺度,防止同案不同判。

关于在食品中掺入“有毒”“有害”非食品原料的犯罪认定,《意见》明确,对在食品或饲料中非法添加“三聚氰胺”“瘦肉精”“苏丹红”“罂粟壳类”等物品,以及用餐厨

废垃圾、废弃油脂、各类肉及肉制品加工废弃物等非食品原料生产、加工、销售“地沟油”的,构成生产、销售有毒、有害食品罪。

对于生产、销售“注水肉”同时注射抗休克药物的行为,《意见》明确适用“降阶式”的认定规则,认为应当根据案件中的证据具体情况,可以分别认定成立生产、销售有毒、有害食品罪以及生产、销售不符合安全标准的食品罪或生产、销售伪劣产品罪,解决了司法实务中对于此类犯罪性质认定过于绝对的问题。

《意见》专门就含有“西布曲明”减肥药的犯罪作出认定,在生产、销售的保健品中经检验含有禁止添加的“西布曲明”等西药成分的,应以生产、销售有毒、有害食品罪定罪处罚。

《意见》共41条,包括危害食药安全犯罪的范围规定、管辖、证据

审查认定、法律适用、“行刑衔接”等8个部分。不但涉及鉴定检验机构资格限定、“行政认定”证据属性归类、“注水肉”罪质阶梯性认定、犯罪金额既未遂参照比适用、单位犯罪、判决从业禁止等危害食药安全刑事案件的普遍性问题,还对从犯量刑从严把握适用从宽标准、涉及商业秘密的生产商出具的“鉴定意见”证据属性、检验报告可转化为“行政认定”的形式判定规则、附带民事诉讼暨公益诉讼的限定原则等非常见型问题作出说明。

会上还发布了严厉打击“注水肉”“毒鸡蛋”“假美容针”等危害食品药品安全犯罪典型案例,涵盖了畜禽、水产、药品等多个领域,彰显辽宁法院坚持“从农田到餐桌”“从实验室到病房”全方位保护人民群众“舌尖上的安全”的坚定决心。

麦当劳启动年度88金粉节 逾两亿元优惠回馈会员

8月6日,麦当劳中国宣布正式启动年度“88金粉节”。从8月8日开始,开展连续28天的会员专享活动——会员在餐厅和外卖平台上,将每天获得一款明星产品的超值优惠。今年,麦当劳“88金粉节”新增三大亮点:新产品加入、全渠道优惠、升级玩法福利更多。今年“88金粉节”的优惠总额将超过两亿元。

麦当劳中国首席执行官张家茵女士表示,“88金粉节已经成为麦当



麦当劳2020年“88金粉节”邀请了品牌代言人易烊千玺助阵

劳1.5亿会员的年度盛事。目前,麦当劳每周的会员日已获得了会员的高度认可和热情参与。为顾客提供更多的权益和福利,是麦当劳一直秉承的理念。我们持续通过供应链优化,在保障品质的同时,严格控制成本,大幅让利每一位顾客,让大家体会到随时随地的美味优价。

今年“88金粉节”的优惠除了板烧鸡腿堡、巨无霸等经典产品,还有多款新产品加入,如麦麦脆汁鸡、早

安营养卷、香骨鸡等。此外,今年还特别推出“8.8元外送费包月卡”、“早鸟权益卡”、“复活权益卡”等多项新福利,让顾客可以“省上加省”。

即日起顾客可以在i麦当劳微信小程序、支付宝点餐程序和麦当劳官方App领券。消费者也可以在麦当劳官方微信公众号、支付宝生活号、官方App和官网了解每日优惠和最新攻略。

记者 郑红